Заседание Дисциплинарного комитета ПАУ ЦФО от 19.05.2015 г.
(Протокол № 106)

1. По результатам рассмотрения персональных дел нижеперечисленных арбитражных управляющих за выявленные нарушения применены следующие меры дисциплинарного воздействия:

1.1 К арбитражному управляющему Ясько Игорю Евгеньевичу (Краснодарский край) - конкурсному управляющему ООО «Строительно-монтажное предприятие» применить меру дисциплинарного воздействия – выговор.
1.2 К арбитражному управляющему Богдановой Галине Николаевне (Рязанская область) - конкурсному управляющему ООО «Ателье рекламы» применить меру дисциплинарного воздействия – предписание устранить выявленные нарушения, которые зафиксированы решением Арбитражного суда Рязанской области, представить соответствующие документы в ПАУ ЦФО.
1.3 К арбитражному управляющему Бунакову Евгению Игоревичу (Томская область) - конкурсному управляющему ООО «Строительная компания «Сибирь» применить  меру дисциплинарного воздействия – предупреждение.
1.4 К арбитражному управляющему Пасечнику Алексею Васильевичу (Брянская область) - конкурсному управляющему ЗАО «Центродорстрой - строительное управление № 804» применить  меру дисциплинарного воздействия – предупреждение.
1.5 К арбитражному управляющему Костылеву Виталию Викторовичу (Саратовская область) - временному управляющему ИП Чернова Алексея Николаевича применить  меру дисциплинарного воздействия – выговор.
1.6 – 1.7  Объединить рассмотрение двух дел арбитражного управляющего Козлова Андрея Николаевича (г. Москва) - временного управляющего ООО «СПКАПСТРОЙ» в одно и применить по совокупности меру дисциплинарного воздействия – предупреждение за формальное нарушение требований Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» от 26 октября 2002 года № 127 -ФЗ.
1.8 К арбитражному управляющему Кутузову  Владиславу  Севастиановичу (Республика Марий Эл) - конкурсному управляющему ООО «Мебель - Дизайн»  меру дисциплинарного воздействия – предупреждение.
1.9 К арбитражному управляющему Хлопину Дмитрию Сергеевичу (Республика Башкортостан) - конкурсному управляющему ООО «Лето», учитывая решение Арбитражного суда Республики Башкортостан и в силу малозначительности нарушения, не  применять меру дисциплинарного воздействия, ограничиться устным замечанием.
 1.10 К арбитражному управляющему Пасечнику Алексею Васильевичу (Брянская область) - конкурсному управляющему ЗАО «Центродорстрой – Центральные Ремонтные Мастерские» применить  меру дисциплинарного воздействия – предупреждение.

1.11  К арбитражному управляющему Байменовой Светлане Владимировне (Саратовская область) - конкурсному управляющему ИП Янкиной Елены Сергеевны применить  меру дисциплинарного воздействия – предупреждение.

1.12  К арбитражному управляющему Павличенко Александру Александровичу (г. Москва) - конкурсному управляющему ООО «Микула» применить  меру дисциплинарного воздействия – предупреждение.

1.13 Отложить рассмотрение дела арбитражного управляющего Чистикова Семена Юрьевича (Московская область) - конкурсного управляющего ПОРП «Ваш ДоМ» на следующее заседание Дисциплинарного комитета.
